A33

■麥當娜表演時不愼跌倒連

仆三級樓梯。路透社



Sam Smith Ed Sheeran 瓜分BRIT 兩大獎

慶賀AKB48專用劇場人次達百萬



日本人氣組合AKB48位於秋葉 原的專用劇場,經過9年多的洗 禮,已累積了一百萬的入場人次。 日前,近日正於劇場開騷的AKB為 隆重其事,成員橫山由依及一眾工 作人員特別於開騷前於劇場門口噴 彩帶迎接第100萬名入場粉絲,並 向該名粉絲送上秋葉原劇場一世通 行證!最終由一名19歲、於大阪居 住的女粉絲獲得,橫山就親手頒發 巨型通行證,並與該粉絲合照。於 偶像手中接過獎項的女粉絲表示感

到很興奮,又大讚橫山可愛。 另外,日本女團AKB48兼任乃木坂46成員生駒里奈日 前已確定將主演今年夏季於日本全國上映的恐怖電影 《BLOOD DRIVE》。過往只參與客串角色的生駒將首次 擔大旗,她接受訪問時表示對自己有信心,問題應該 不大,而且會盡力將曾經學到的東西都在電影中展

現出來。 ■文:Kat



娛聞雜碎

■美劇《廣告狂人》女星 January Jones 早前現身加州參與劇集《The Last Man On Earth》的首映禮

絲送上巨型通行證。 網上圖片

■有英國樂壇金童子之稱的73歲歌 手奇里夫李察(Cliff Richard)被指涉嫌 於 1980 年代,多次與男童發生性關 係,近日有報道指他將面臨多於一項

指控,奇里夫則表示警方沒有向他詳細披露案情,不明 白為何會出現這些荒謬和不實的指控。

■ 已 故 美 國 樂 壇 天 后 雲 妮 侯 斯 頓 (Whitney Houston)的女兒Bobbi Kristina Brown發生意外後昏迷 至今已接近一個月,有消息指Bobbi若長此下去內臟功 能或會衰竭,但其家人繼續否認會為她拔喉的傳聞。

■闊別電視圈三年的日本男星松山研一將參與6月開 播的新劇《江户盜賊團雙雄》,並與演員早乙女太一合

她有份配音的荷里活笑片《翻生侏羅館3》宣傳,她向 傳媒自爆近日經常放屁,剛於活動上已放了8次屁,相 當搞笑

上戶彩獲封廣告女王



日本媒體日前公布「2014 年廣告曝光排行榜」,日本 女星上戶彩力壓去年冠軍兼 師妹剛力彩芽,以逾25萬7 千秒曝光率榮登榜首,成為 廣告女王,但剛力彩芽今年 則跌出二十名,令人大跌眼 鏡。其餘藝人包括:《半澤 直樹》男星堺雅人、新婚的 西島秀俊、青春女星武井 咲、堀北真希、阿部寬、綾 瀨遙及櫻井翔等則躋身十 ■文:Kat

Lady GaGa將拍恐怖劇

Taylor Kinney訂婚的美國百變天后 Lady GaGa,日前於奧斯卡的表演 技驚四座,獲網民勁讚她表現出 色,可謂事業愛情兩得意。美國 FX頻道前日宣布GaGa將於恐怖劇 集《美國怪談》(American Horror Story: Hotel)) 第五季中亮 相。《美》劇將於十月播出。另 外,近日有外國傳媒就翻Taylor舊 帳,指Taylor曾拍下露毛廣告照, 意識相當大膽。

■文:Kat ■ Lady GaGa 將參演新



智賢膺廣告好感度冠軍

韓星全智賢近日於韓國廣告綜合研 究所公布的「2015年1月廣告代言人好 感度排行榜」中,擊敗第二名的滑冰 天后金妍兒奪得冠軍。韓國人氣綜藝 節目《Running Man》(《RM》)主 持人劉在石就排第三,而韓國女子組 合 miss A 成員秀智則排第四,而李昇 基、金秀賢、金宇彬及玄彬等當紅藝 人亦打入十大。另外,秀智早前控告 一購物網站擅自推出「秀智帽子」 最終官司敗訴。秀智對於判決感到失 望,因此於日前提出上訴,案件被安 排容後再審。



網上圖片 ■文:Kat ■全智賢

韓國男星李秉憲早前 捲入桃色官非後,便-直與老婆李敏貞留於美 國避風頭,遲遲未返回 韓國。直至昨日上午, 李秉憲偕懷有八個月身 孕的李敏貞秘密由美國 返韓,李敏貞以一身啡 色長褸遮掩巨肚,李秉 憲則扶着妻子出閘,表 現細心。李秉憲面對傳 媒追訪,亦就事件開腔 道歉,他表示應要更早 向大家道歉:「作為一 個公眾人物,我令大家 感到失望及不快,一切 都是由我而起,實在很

■李秉憲及李敏貞雙雙返韓。

對不起,對於家人及太 太,我欠下了一生都無法償還的債。我已作出了深刻的 反思。」然後,他向在場傳媒鞠躬致歉,並由經理人及 機場人員護送下離開。 ■文:Kat



網上圖片

■日本搞笑藝人渡邊直美日前現身東京一間博物館為